




Навчальна дисципліна
«Правові аспекти впровадження штучного інтелекту в Україні»
(назва навчальної дисципліни)
Спеціальність: 081 «Право»

Рівень вищої освіти	<i>Третій (освітньо-науковий) рівень</i>
Статус дисципліни	Вибіркова
Обсяг дисципліни	___150___ годин/ ___5___ кредитів ЄКТС
Мова викладання	<i>українська</i>
Що буде вивчатися (предмет вивчення)	<p>На курсі буде проаналізовано нормативно-правові документи, що регулюють використання штучного інтелекту в Україні: Концепція розвитку штучного, Дорожня карта регулювання штучного інтелекту, «Стратегія розвитку штучного інтелекту в Україні на 2022-2030», Закон «Про авторське право та суміжні права». Розглянуті основні теорії щодо визначення правосуб'єктності штучного інтелекту, питання правової природи штучного інтелекту, а саме його статусу в правовому полі, зокрема в контексті відповідальності за штучний інтелект, захисту прав на інтелектуальну власність та дотримання етичних норм у розробці та застосуванні штучного інтелекту. Визначені ризики використання технологій штучного інтелекту, які доцільно враховувати при розробці законодавства в цій сфері. Буде надано узагальнення теоретичних знань щодо потенціалу, тенденцій і можливих напрямів використання технологій штучного інтелекту як інструменту правової реформи, засобу підвищення ефективності її реалізації.</p>
Чому це цікаво/треба вивчати (мета)	<p>Стрімкий розвиток інформаційних технологій загалом, і зокрема штучного інтелекту, значно випереджає впровадження правового регулювання в цій сфері. Штучний інтелект здатний забезпечити коректне й оперативне розв'язання різних юридичних завдань, що сприятиме підвищенню ефективності правового регулювання. Водночас бурхливий розвиток новітніх технологій, зокрема систем штучного інтелекту, Інтернету речей, хмарних технологій тощо, зумовлює необхідність внесення змін у міжнародне та національне законодавство.</p> <p>Розробник курсу – кандидат юридичних наук, доцент, Гуцу С.Ф.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p>Завдання навчальної дисципліни:</p> <p>по-перше, проаналізувати доктринальні та нормативні підходи до розуміння природи штучного інтелекту, а також дискусійні питання та ймовірні загрози й виклики, пов'язані з правовим регулюванням створення, упровадження та використання технологій штучного інтелекту;</p> <p>по-друге, охарактеризувати сучасний стан, тенденції й основні вектори застосування штучного інтелекту в правовій сфері та юридичній практичній діяльності;</p> <p>по-третє, розкрити потенціал технологій штучного інтелекту під час здійснення істотних, прогресивних правових змін, перетворення права як особливого соціокультурного феномена.</p> <p>Програмні результати навчання:</p> <p>РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері права і на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень, отримання нових знань та здійснення інновацій.</p> <p>РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи права, історії світової та української правової думки, сучасної правової доктрини, а також основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права.</p> <p>РН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення, аналізу й збереження даних та інформації, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та складної структури, спеціалізовані програмне забезпечення, бази даних та інформаційні системи у науковій, викладацькій, правотворчій та правозастосовній діяльності.</p> <p>РН08. Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління науковими та інноваційними проектами, які дають можливість створювати законо-проектну та</p>

	правозастосовну практику і розв'язувати значущі наукові та прикладні правові проблеми з урахуванням етичних, соціальноуправлінських, соціально-економічних, екологічних та духовно-культурних аспектів, забезпечувати реєстрацію прав інтелектуальної власності щодо наукових результатів.		
Пререквізити	Обробка та аналіз результатів наукових досліджень з використанням ІТ, Юридичні технології та космічне право: МІЖДИСЦИПЛІНАРНІ ПІДХОДИ У ДОСЛІДЖЕННЯХ		
Кореквізити			
Організація навчання	Види занять: лекції, семінарські заняття Форми здобуття освіти: денна Форми контролю: модульний контроль, залік		
Кафедра	<i>права</i>		
Факультет	<i>Гуманітарно- правовий</i>		
Викладач(і)		ПІБ	Гуцу С.Ф.
		Посада	доцент
		Вчене звання	доцент
		Науковий ступінь	К.ю.н
		e-mail	gutsy1@ukr.net
		Персональна сторінка	
Посилання на електронні матеріали курсу			
Посилання на робочу програму (силабус)	https://khai.edu/assets/files/silabusi/aspiranti/div-3/silabus_pavshi_v_ukraini-2024.pdf		